

Ожидается, что по итогам первого полугодия текущего года объем валового внутреннего продукта вырастет на **5,4 процента**, промышленного производства - на **7 процентов**, строительно-подрядных работ - на **9,6 процента**, а объем оказания услуг - на **13,9 процента**. В достижении таких результатов важным фактором выступает в первую очередь почти полуторакратный рост объема освоенных инвестиций.

ВОЗРАСТАЕТ АВТОРИТЕТ ТАШКЕНТА В КАЧЕСТВЕ НАУЧНО-ПРОСВЕТИТЕЛЬСКОГО, КУЛЬТУРНОГО И ДЕЛОВОГО ЦЕНТРА



Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев 25 июня ознакомился с осуществляемыми в городе Ташкенте созидательной работой и крупными проектами.

Глава государства посетил строительную площадку международного делового центра "Tashkent City".

Этот современный центр возводится с разделением на восемь лотов. До настоящего времени выполнены грунтовые

работы в объеме 7 миллионов кубометров, заложены фундаменты более 50 зданий. Сегодня ведется установка бетон-

ных каркасов и несущих конструкций, прокладка инженерных сетей.

На территории пятого лота активно продолжается возведение Конгресс-холла и отеля "Hilton". Здесь завершены установка железобетонных и металлических конструкций, кровельные работы, уже выполнено более 80 процентов строительных работ. Выполняются монтаж электросети, внутренние отделочные и механические работы.

Главе государства рассказано об исполнении указаний, данных им в ходе предыдущих посещений. В Конгресс-холле создаются современные условия для организации международных мероприятий любого формата. Здесь на высоком организационном уровне будут проводиться крупные саммиты, а также двусторонние встречи и переговоры. Предусмотрены необходимые удобства для представителей многочисленных делегаций, работников средств массовой информации, обслуживающего персонала.

Президент посетил примыкающий к Конгресс-холлу пятизвездочный отель "Hilton", состоящий из 21 этажа. Он побеседовал с местными и иностранными инвесторами. "Tashkent City" воплощает в себе лучший опыт в сферах градостроительства и туризма. В частности, возводимый в его центре парк с музыкальным фонтаном высотой 60 метров станет еще одним туристическим объектом. В парке на основе ландшафтного дизайна будут созданы искусственное озеро, цветочная аллея, которые приумножат красоту комплекса.

Глава государства дал указания по организации сервиса высокого уровня в Конгресс-холле и гостинице.

(Окончание на 2-й стр.)

Фото Пресс-службы Президента Республики Узбекистан.

ПРОАНАЛИЗИРОВАНЫ ОЖИДАЕМЫЕ РЕЗУЛЬТАТЫ ПЕРВОГО ПОЛУГОДИЯ

Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев 25 июня провел совещание, посвященное анализу проводимой работы по социально-экономическому развитию страны, а также результатов и качественных изменений, ожидаемых по итогам первого полугодия.

На совещании отмечалось, что в результате активной инвестиционной политики, привлечения прежде всего прямых иностранных капиталовложений в отрасли экономики и регионы, а также внедрения и последовательной реализации новых действенных механизмов всемерного содействия предпринимателям и инвесторам обеспечиваются высокие темпы экономического роста.

Так, ожидается, что по итогам первого полугодия текущего года объем валового внутреннего продукта вырастет на 5,4 процента, промышленного производства - на 7 процентов, строительно-подрядных работ - на 9,6 процента, а объем оказания услуг - на 13,9 процента. Особо подчеркивается, что в достижении таких результатов важным фактором выступает в первую очередь почти полуторакратный рост объема освоенных инвестиций.

Вместе с тем указано на наличие еще не задействованных в полной мере резервов и возможностей во всех отраслях и регионах. Перед соответствующими руководителями поставлены конкретные задачи по созданию современных предприятий и новых рабочих мест, наращиванию выпуска и экспорта продукции. Поручено расширять доходную базу местных бюджетов, направлять дополнительные

поступления на развитие социальной и коммунальной сфер, благоустройство сел и махаллей, улучшение жизни населения в целом.

В частности, поручено принять дополнительные меры по ускорению исполнения программ и конкретных инвестиционных проектов, разработанных в рамках поездок главы государства в регионы, а также сформировать новые проекты.

На совещании проанализировано также состояние проводимой масштабной работы по улучшению архитектурного облика городов и районов, благоустройству населенных пунктов, строительству и ремонту жилья, сетей водоснабжения, электроснабжения, местных и внутренних дорог в рамках программ "Обод кишлок" и "Обод махалла". Указано на необходимость своевременного выделения и освоения необходимых финансовых и иных ресурсов, качественного выполнения запланированных работ.

Заслушаны отчеты руководителей Кабинета Министров, министерств и ведомств, хозяйственных объединений и регионов. Определены меры по повышению персональной ответственности соответствующих руководителей за безусловное достижение прогнозных показателей и конкретных задач развития каждой отрасли и региона.

УЗА

Пятый участок МДЦ "Tashkent City", где возводятся Конгресс-холл и пятизвездочный отель "Hilton", специалисты называют «президентским проектом».



Для укрепления грунта под зданием гостиницы «Hilton» было вбито более **378 свай на глубину до 37 метров**. Гостиница состоит из **21 этажа**. В ней будет **250 номеров 5 категорий**.

При строительстве Конгресс-холла использовано около **4500 тонн стали** и сооружен **двухслойный фасад**, состоящий из стекла и алюминиевой сетки.

Конгресс-холл будет **роскошно выглядеть** в любое время суток: ночью здание осветят установленные на его фасаде **светодиоды**.

В здании создаются современные условия для организации **международных мероприятий любого формата** - государственные мероприятия, крупные саммиты, а также двусторонние встречи и переговоры.

(По данным пресс-службы дирекции МДЦ "Tashkent City").

Укрепляется взаимодействие в сфере прав человека

В столице состоялись третьи региональные консультации Омбудсманов стран Центральной Азии.

На заседании Уполномоченный по правам человека Олий Мажлиса Республики Узбекистан У. Мухаммадиев, региональный представитель Управления Верховного комиссара ООН по правам человека по Центральной Азии Р. Коменда, Постоянный представитель Программы развития ООН в Узбекистане М. Димовска и другие отметили, что сегодня в мире актуальными становятся связи, касающиеся прав человека, ежегодно проводимые региональные консультации служат площадкой для диалога в дальнейшем укреплении сотрудничества в области

прав человека, взаимного обмена опытом.

Главная цель мероприятия - поиск эффективного решения проблем в сфере защиты прав человека в Центральном азиатском регионе, совместная разработка четких механизмов их устранения. В этом направлении важное значение приобретают международные стандарты и нормативно-правовые документы.

В ходе заседания представители Узбекистана, Кыргызстана, Казахстана, Таджикистана и Туркменистана подробно останавливались на состоянии

работы, проводимой в своих странах в сфере прав человека, деятельности Омбудсмана.

Это мероприятие дало возможность для разработки "дорожной карты" по укреплению регионального взаимодействия при трехстороннем сотрудничестве между Глобальным альянсом национальных институтов Омбудсмана по правам человека, Управлением Верховного комиссара ООН по правам человека и Программой развития ООН, - говорит Постоянный представитель Программы развития ООН в Узбекистане

М. Димовска. - В результате налаженного диалога ожидается дальнейшее улучшение координации действий национальных правозащитных органов, совместная разработка эффективных решений проблем в сфере прав человека не только в масштабах страны, но и региона.

По итогам региональных консультаций принята "дорожная карта" по укреплению сотрудничества. Высказаны предложения, мнения по задачам, намеченным в плане мероприятий.

→ 2

Социальный срез

Операция "Добро": спасти от трагедии

В Намангане группа соотечественников, возвращенных на Родину благодаря усилиям Президента страны, с присутствием нашего народа толерантно и гуманистично встречена руководителями областных правоохранительных органов, государственных и общественных организаций во главе с хокимом области Хайрулло Бозаровым.



Всех потрясла картина: из поезда Ташкент - Андижан, прибывшего на железнодорожный вокзал, вышла женщина с ребенком примерно двух-трех лет на руках. Она передала его одному из встречающих, встала на колени и долго целовала родную землю.

- Не надо сейчас ничего спрашивать, - сказала соотечественница, представившаяся Бахринисо Устабоевой. - Не могу

найти слов, чтобы описать тяжелые дни, которые там пережила, и мои нынешние радость, волнение и счастье. Безмерно благодарна Президенту, вернувшему нас на Родину! Теперь начну новую жизнь и воспитаю троих детей так, чтобы они оправдали доверие главы государства, внесли вклад в построение светлого будущего страны.

→ 3

Актуально

Что будет завтра с сокровищницей нации?

"Все мечтают о мире, о крепком мире, но он не придет через международную полицию, не утвердится запретами и угрозами, мир может заложиться в сердце человеческого, но оно может преисполниться доверием лишь через культуру - наш постоянный призыв". Слова известного художника, гуманиста и общественного деятеля Николая Рериха стали лейтмотивом экспозиции "Уникальные шедевры архитектуры Узбекистана с разделом "Пакт Рериха. Мир через культуру" в Центральном выставочном зале Академии художеств Узбекистана. Это один из путей привлечения внимания к волнующей специалистов и ценителей искусства проблеме сохранения архитектурного наследия страны.

...Полуразрушенные памятники, предметы старины, лежащие в руинах, объемы огня творения зодчества... Кто не видел последствия вооруженных конфликтов, которые в наше время вспыхивают в разных уголках планеты и способны полностью уничтожить сокровищницу мировой культуры? Но, увы, угрожают архитектурному наследию человечества не только подобные столкновения. Не менее разрушительны халатность, небрежное отношение, незнание основ реставрационного дела, убеждена председатель Ташкентского общества Рерихов Наджия Монасыпова, являющаяся одним из инициаторов и организаторов экспозиции. Наша беседа - в стенах Академии художеств, где вместе пытаемся осмыслить мировой опыт прошлых лет по сохранению объектов культурного наследия и перспективные решения этого вопроса в нашей стране сегодня.

- В 1929 году в сотрудничестве с доктором международного права и политических наук Парижского университета Георгием Шклявером Николай Рерих подготовил и опубликовал на нескольких языках проект Пакта о защите культурных ценностей, - говорит Наджия Рауфовна. - Он получил всемирное признание. "Пакт Рериха", или "Договор об охране культурных и научных учреждений и исторических памятников" подписан 15 апреля 1935 года в Вашингтоне.

По окончании Второй мировой войны при создании ЮНЕСКО учтены сформулированные в нем идеи значимости культуры для сохранения мира. На его основе разработан проект Конвенции о защите культурных ценностей в случае вооруженного конфликта, принятой ООН 14 мая 1954 года в Гааге. В развитие идей пакта приняты и другие международные документы.

→ 3

